

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Минина Александра Витальевича «Эффективность лечебно-профилактических мероприятий при послеродовом эндометrite и синдроме метрит-мастит-агалактии у свиноматок комплексными препаратами серии Эндометрамаг», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.06 - ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных

Минин Александр Витальевич в 1992 году окончил Кировский сельскохозяйственный институт по специальности «Ветеринария». После окончании вуза работал ветеринарным врачом частной практики в г. Советске Кировской области, в настоящее время возглавляет ветеринарную службу ООО «Восточный» в должности главного ветеринарного врача по свиноводству.

Диссертационная работа А.В. Минина на тему: «Эффективность лечебно-профилактических мероприятий при послеродовом эндометrite и синдроме метрит-мастит-агалактии у свиноматок комплексными препаратами серии Эндометрамаг» посвящена актуальной проблеме, направленной на повышение репродуктивного потенциала высокопродуктивных свиноматок, жизнеспособности и продуктивности молодняка свиней в условиях промышленной технологии.

За период выполнения диссертационной работы Минин А.В. изучил большой объем литературных источников, немалую долю из которых составила зарубежная литература. Освоены методы экспериментальных исследований, связанных с выполнением научно-квалификационной работы. Клинические наблюдения, лабораторные и экспериментальные исследования, диагностические и лечебные мероприятия, обработка и анализ полученного материала выполнены Александром Витальевичем Мининым самостоятельно.

В процессе выполнения научных исследований по теме диссертационной работы Минин А.В. показал высокий уровень научного мышления и врачебных способностей, успешно справился с поставленной целью и задачами, в необходимом объеме освоил современные методы научных исследований, что позволило ему грамотно осуществить анализ результатов исследований, с последующим четким формулированием объективных суждений и выводов.

Александр Витальевич сформированный научный работник, способный самостоятельно определять и решать научные задачи. Соискателю ученой степени свойственны: внимательность, пунктуальность, целеустремленность, настойчивость, что является важными качествами современного ученого.

На основании вышеизложенного считаю, что Минин Александр Витальевич зарекомендовал себя как исследователь способный решать сложные научные задачи и заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.06 - ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных.

Научный руководитель, доктор ветеринарных наук профессор кафедры зоогигиены, физиологии и биохимии ФГБОУ ВО Вятский ГАТУ А.В.Филатов

ФГБОУ ВО Вятский ГАТУ А.В.Филатов

Адрес: РФ, Кировская область, г. Киров, Октябрьский проспект, 133
Телефон: 8(8332) 57-43-60, Email: fav6819@yandex.ru

УДОСТОВЕРЯЮ подпись

УЧЕНЫЙ СЕКРЕТАРЬ ВВСО



Адрес: РФ, Кировская область,
г. Киров, Октябрьский проспект, 133
Телефон: 8(332) 57-43-60, Email:
info@1819gimadex.ru